
Fly, and catch the sky with JR.

Gasoline Engine Powered

主　要　諸　元
GSR260Z GSR260Z Sports

全　　長 1,623mm
全　　幅 380mm 210mm
全　　高 704mm 472mm
全備重量 7,800g 〜 7,150g 〜

( ローター含む )
メインローター径 1,765(JRC800) 1,785(JRC810)
テールローター径 288mm
ギヤー比 8:1:5.18 6.77:1:5.18
実用ペイロード 4,000 〜 5,000g -

組み立て補足説明書



24

61209

83080

70620

61494

80213

80201

70531

GSR260Z SPORTS 専用品番並びに GSR260Z パーツリスト訂正

本製品専用パーツ並びに GSR260Z 組立説明書中に記載されているパーツリストの誤記を訂正致します。

補修パーツをお求めの際にはご注意ください。

61526

61525

70220

80009

70628

70627 55116



25

55116	ガソリンエンジン G260PUH・1	 ¥68,250(¥65,000)		  × 1	 キャブレター・ノーマルマフラー・エアクリーナー付き

61209	スタビライザーブレード		  ¥2,520(¥2,400)		  × 2

61494	スピンドルシャフト ( ∅ 10)		  ¥1,050(¥1,000)		  × 1	 スピンドルシャフトチューブ・ボルト・ワッシャー付き

61525	LSD システム Z			   ¥2,625(¥2,500)		  × 1	 LSD ワッシャー・O リング付き

61526	スパイラルピニオンギヤー T13		 ¥2,730(¥2,600)		  × 1

70220	O リング 19.8 × 23.6 × 1.9		  ¥420(¥400)			   各 2	 LSD ワッシャー付き

70531	スタビウェイトセット			   ¥945(¥900)			   × 4	 (A・B × 2)

70620	スピンドルワッシャー M6		  ¥210(¥200)			   × 2

70627	スペーサー 2.6 × 4.5 × 3		  ¥210(¥200)			   × 2	

70628	燃料タンクキャップ ( エア抜き付 )	 ¥840(¥800)			   × 1

80201	ボタンキャップボルト M4 × 8		 ¥368(¥350)			   × 10

80213	ボタンキャップボルト M6 × 10	 ¥420(¥400)			   × 10

83080	スタビライザーバー L520		  ¥1,050(¥1,000)		  × 2



26

×55047
↓

○ 55076
×55049

↓
○ 55088

55117

80014

70485

×70538
↓

○ 70583

61527

61528

×70104
↓

○ 70025

80063

80203

80216

70629

70020

61427



27

55076	ストッパー				    ¥2,415(¥2,300)	 × 1

55088	ソケット				    ¥315(¥300)		  × 1

55117 ファンネル (G260PUH・1)		  ¥630(¥600)		  × 1

61427	脚スキッドダンパー v2			  ¥1,890(¥1,800)	 × 4

61527	ロアーアングル ZS			   ¥4,095(¥3,900)	 ×各 1

61528	マフラー JRM260S			   ¥26,250(¥25,000)	 × 1	 一式

70020	クロスメンバー L32			   ¥525(¥500)		  × 1	

70025	スイッチダンパーゴム			   ¥210(¥200)		  × 4	

70583	キャップボルトホルダー M3		  ¥525¥500)		  × 10

70485	クロスメンバー L86			   ¥840(¥800)		  × 2

70629	マフラー取り付けプレート		  ¥3,150(¥3,000)	 × 1

80009	キャップボルト M2.6 × 12		  ¥368(¥350)		  × 10

80014	キャップボルト M3 × 10		  ¥315(¥300)		  × 10

80063 キャップボルト M4 × 12		  ¥368(¥350)		  × 10

80203	キャップボルト M4 × 20		  ¥420(¥400)		  × 10

80216	キャップボルト M5 × 20		  ¥420(¥400)		  × 10



28

×70104
↓

○ 70004

×81482
↓

○ 61482

×00000
↓

○ 70610

×96217
↓

○ 80200

×96332
↓

○ 61424

61529

61000

80004

70048

80036

80015

60117

80039

80014

80095

61530

83134

61524

主要諸元
全長：1,623mm全高：704mm全幅：380mmメインローター径：1,765mm

(JRC800 使用時 )テールローター径：288mm
ギヤー比：8:1:5.18全備重量：7,800g 〜 　

( メインローター含 )
実用ペイロード：4,000 〜5,000g

組立説明書

Fly, and catch the sky with JR.Gasoline Engine Powered

組み立て
補足説明

書

61523



29

60117	脚スキッドダンパー			   ¥1,575(¥1,500)	 × 4

61000	ローハイト脚ブレース			   ¥1,785(¥1,700)	 × 2	 セットボルト M4 × 4 付き

61424	テールローターグリップ		  ¥840(¥800)		  × 1	 1 機分

61482	テール駆動ベルト 60S3M2100		 ¥3,150(¥3,000)	 × 1		

61523	組立説明書 (GSR260ZS)		  ¥2,100(¥2,000)	 × 1	

61524	デカール (SPORTS)			   ¥525(¥500)		  × 1	 ロゴステッカー

61529	脚スキッド				    ¥2,100(¥2,000)	 × 2	 スキッドキャップ付き

61530	ローハイトブレースアダプター		 ¥1,260(¥1,200)	 × 2

70004	ユニバーサルリンク			   ¥525(¥500)		  × 10

70048	脚スキッドキャップ			   ¥420(¥400)		  × 4

70163	O リング 3.5 × 5.5 × 1		  ¥210(¥200)		  × 2

70610	クロスメンバー L80 黒			  ¥630(¥600)		  × 2

80004	セットボルト M4 × 4			   ¥315(¥300)		  × 10

80014	キャップボルト M3 × 10		  ¥315(¥300)		  × 10

80015	キャップボルト M3 × 12		  ¥315(¥300)		  × 10

80036	プレートワッシャー M3		  ¥105(¥100)		  × 10

80039	ナイロンナット M3t2.8			  ¥420(¥400)		  × 10

80095	サラキャップボルト M3 × 8		  ¥368(¥350)		  × 10

80200	テールドラッグボルト			   ¥315(¥300)		  × 1	 M3 × 15・ナイロンナット付き

83134	カーボンテールパイプ L976		  ¥8,295(¥7,900)	 × 1



30

82329

82328

82327

83133

70632

61545

61427

60231

80014

70583



31

60231	クロスメンバー L24			   ¥525(¥500)		  × 2

61427	脚スキッドダンパー v2			  ¥1,890(¥1,800)	 × 4

61545	JR トラッキングテープ ( ホログラム )	 ¥315(¥300)		  × 2

70583	キャップボルトホルダー M3		  ¥525(¥500)		  × 10

70632	ロータースペーサー (JRC810)		 ¥525(500)		  × 4

80014	キャップボルト M3 × 10		  ¥315(¥300)		  × 10

82327	フロントボディー (260ZS)		  ¥24,150(¥23,000)	 × 1	

82328	リヤボディー (260ZS)			  ¥23,100(¥22,000)	 × 1		

82329	水平尾翼 (260ZS)			   ¥3,675(¥3,500)	 × 2

83133	カーボンメインローター JRC810	 ¥41,790(¥39,800)	 × 2	 スペーサー・トラッキングテープ付き



GSR260Z SPORTS1

100806

日本遠隔制御株式会社　ヘリコプター事業部

〒 515-0063 三重県松阪市大黒田町 35

Tel0598-26-9909　FAX0598-26-9908




